MAYTONİ

Ландшафтный светильник Ares 3000K 8Вт IP 65

Серия: Ares **Артикул:** O309FL-L8B3K

Артикул	O309FL-L8B3K
Бренд	Outdoor
Коллекция	Outdoor
Серия	Ares
Тип товара	Фонарь уличный (столб)
Цвет арматуры	Черный
Материал арматуры	Алюминий и стекло
Цветовая температура	3000
Защита IP	IP 65
Диммируемые	Нет
Высота	305
Ширина	95
Индекс цветопередачи	80
Индекс цветопередачи Длина	80
Длина	80
Длина Угол рассеивания	80 28
Длина Угол рассеивания Напряжение	80 28 AC 110-240
Длина Угол рассеивания Напряжение Степень защиты	80 28 AC 110-240 Class1
Длина Угол рассеивания Напряжение Степень защиты Гарантия	80 28 AC 110-240 Class1 3
Длина Угол рассеивания Напряжение Степень защиты Гарантия Мощность	80 28 AC 110-240 Class1 3
Длина Угол рассеивания Напряжение Степень защиты Гарантия Мощность Объем	80 28 AC 110-240 Class1 3 8 0.0026
Длина Угол рассеивания Напряжение Степень защиты Гарантия Мощность Объем Лампы в комплекте	80 28 AC 110-240 Class1 3 8 0.0026 HeT

Основание	Нет
Переключатель	Нет
Переключатель на бра	Нет
Класс энергоэффективности F	
Огнебезопасно	Нет
Окрашиваемая	Нет
Абажур	Нет
Длина упаковки	100
Нетто	0.5
Брутто	0.55
Датчик движения	Нет
Датчик освещенности	Нет
Солнечная батарея	Нет